



新华通讯社主管
中国证券报有限责任公司出版
证券市场信息披露媒体

2025年6月20日 星期五
A叠 / 新闻 16 版
B叠 / 信息披露 68 版
本期84版 总第9274期

中国证券报

CHINA SECURITIES JOURNAL

可信赖的投资顾问



更多即时资讯请登录

中证网 www.cs.com.cn

中证金牛座 App

习近平同俄罗斯总统普京通电话

●新华社北京6月19日电

6月19日下午，国家主席习近平同俄罗斯总统普京通电话，重点就中东局势交换意见。

普京通报了俄方对当前中东局势的看法，表示以色列袭击伊朗核设施非常危险，冲突升级不符合任何一方利益，伊核问题应通过对话协商解决。冲突双方应保障第三国公民安全。目前局势

还在快速发展，俄方愿同中方保持密切沟通，共同为局势降温作出积极努力，维护地区和平稳定。

习近平阐述了中方的原则立场并表示，当前中东局势很危急，再次印证世界进入新的动荡变革期。如果冲突进一步升级，不仅冲突双方将遭受更大损失，地区国家也将深受其害。针对当前事态，我提出四点主张。

第一，推动停火止战是当务之急。武力不是

解决国际争端的正确方式，只会加剧仇恨和矛盾。冲突当事方尤其是以色列应当尽快停火，防止局势轮番升级，坚决避免战争外溢。

第二，保障平民安全是重中之重。无论任何时候，军事冲突中保护平民的红线都不能突破，无差别使用武力的行为都不可接受。冲突当事方应严格遵守国际法，坚决避免殃及无辜平民，并为第三国公民撤离提供便利。

第三，开启对话谈判是根本出路。沟通对话是实现持久和平的正确路径。要坚定政治解决伊朗核问题大方向不动摇，坚持通过对话谈判推动伊朗核问题重回政治解决轨道。

第四，国际社会促和努力不可缺。中东不稳，天下难安。以伊冲突导致中东紧张局势骤然升级，也对全球安全造成严重冲击，国际社会特别是对冲突当事方有特殊影响的大国要为推动

局势降温作出努力，而不是相反。联合国安理会应当为此发挥更大作用。

习近平强调，中方愿继续同各方加强沟通协调，凝聚合力、主持公道，为恢复中东地区和平发挥建设性作用。

两国元首高度评价中俄政治互信和高水平战略合作，同意保持密切高层交往，推进各领域合作，推动中俄全面战略协作伙伴关系深入发展。

为有源头活水来 ——习近平同志在闽金融论述与实践启示

●新华社记者

福建是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要孕育地之一。

习近平同志在福建工作17年半，领导和推动了地方改革开放和现代化建设事业，对金融领域的一系列重大命题进行了深入研究、长远谋划和有益探索，形成了大量原创性理念，开创了多项变革性实践，取得了一系列标志性成果，为开拓中国特色金融发展之路提供了理论与实

践的源头活水。

站在新的历史起点上，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，我们坚定不移走中国特色金融发展之路，金融血脉将持续为中国经济社会的发展注入澎湃动力，为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业提供有力支撑。

坚持系统观念：统筹全局谋划金融发展

闽江蜿蜒，鼓山巍巍。

福州海峡国际会展中心，一场金融赋能新质生产力发展的对接会日前在这里举行。这是三年一次的世界闽商大会中的一项重要活动，也是福建自去年提出金融强省战略后的又一重要举措。

金融是“国之大者”，关系中国式现代化建设全局。早在福建工作期间，习近平同志以长远的眼光，深刻把握金融的本质、定位、规律、功能等重大问题，着眼大局，系统擘画福建金融发展蓝图。

福州江滨中大道，兴业银行行史展览馆里，两张“宁德地区财政局”的股票认购凭证吸引参观者的目光。

1988年8月，兴业银行顺应金融改革大势而生，成为我国首批股份制商业银行之一。创业之初募资困难，参与筹建的员工一度上街摆摊吆喝售卖股份。

彼时，习近平同志刚刚来到宁德任地委书记。面对省政府鼓励各地市积极入股兴业银行的号召，属于“老、少、边、岛、穷”地区的宁德积

极响应，从紧张的财政中拿出300万元认购兴业银行股份。

“这比当时的发达地区还多，让我印象深刻。”兴业银行首任行长陈芸说。

习近平同志曾深刻指出，“从事现代化经济建设，要长远考虑，统筹全局”。

讲大局、谋全局，成为指导福建乃至全国金融不断发展壮大的重要原则。

立时代之潮头，发思想之先声，行实践之典范。（下转A02版）

《中国特色金融发展之路的源头活水与价值启示——溯源习近平同志在闽金融论述与实践》智库报告发布

详见中证网(www.cs.com.cn)

破局共生 转型谋变 共话买方投顾时代新生态 2025金牛财富管理论坛成功举行

●本报记者 张舒琳 魏昭宇

6月19日，中国证券报主办的“破局谋变——2025金牛财富管理论坛”在上海举办，来自公募基金、证券公司、银行理财、保险资管、第三方投顾平台、信托公司的资深人士齐聚一堂。

在全球经济格局深刻重塑的背景下，中国财富管理行业机遇与挑战并存。与会嘉宾认为，中国财富管理行业正加速向买方投顾时代转型，“以客户利益为中心”成为共识；同时，面对低利率、高波动的市场环境，多元化、全球化、灵活化的资产配置策略被视作破局核心路径。

买方投顾推动财富管理行业转型

当前，中国财富管理行业机遇与挑战并存。国联民生证券董事长、总裁葛小波在演讲中表示，中国财富管理行业仍处于变革初期，人口结构和经济环境的变化导致居民收入结构中的财产性收入增速快于经营性收入增速。

放眼海外，野村中国首席经济学家陆挺表示，过去一段时间，全球债市、股市发生巨大变化。与此同时，中国制造业在全球占比已超过30%，在多个关键领域实现快速发展。（下转A02版）



图为2025金牛财富管理论坛圆桌对话环节现场。

■“科创板八条”落地一周年
全链条监管
护航科创企业行稳致远

A03 财经要闻



国联民生证券葛小波：
财富管理能力
将成投行高质量发展胜负手

►► A06

路博迈基金阎小庆：
财富管理行业转型正当时
抓住AI赋能新机遇

►► A07

以客户利益为中心
打造“买方时代”基金投顾核心竞争力

►► A06

野村中国陆挺：
中国制造业优势凸显
稳楼市稳股市成政策焦点

►► A07



闽企勇闯天涯启示录：从“制造出海”到“质造领航”

A04

迈步高质量发展 上市闽企打造投融资良性循环

A05